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Kritéria a způsob hodnocení písemné práce 

z anglického jazyka 

Maturitní zkouška z anglického jazyka v rámci profilových zkoušek má charakter komplexní zkoušky 

a skládá ze dvou částí, z písemné práce a z ústní zkoušky. Úspěšné složení komplexní zkoušky je pod

míněno úspěšným složením obou dílčích zkoušek - písemné práce a ústní zkoušky. Výsledná známka 

na maturitní vysvědčení z anglického jazyka je dána takto - 40 % hodnocení tvoří písemná část matu

ritní zkoušky, 60 % ústní část maturitní zkoušky. 

PÍSEMNÁ PRÁCE: 

Písemnou prací z cizího jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu v rozsahu 200 až 250 slov. 

Písemná práce trvá 70 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost 

použít překladový slovník. Zadání písemné práce je uvedeno instrukcemi v českém jazyce. Obsahuje 

název zadání, způsob zpracování zadání, popřípadě výchozí text k zadání, jehož součástí může být i 

obrázek, graf apod. 

Způsob záznamu: žák dostane záznamový arch, do kterého bude práci psát. Žák napíše jednoduchý 

souvislý text na jedno ze tří témat, která stanoví vedení školy. 

Hodnocení: text písemné práce se hodnotí ve čtyřech oblastech a to zpracování zadání a obsah, orga

nizace a koheze textu, slovní zásoba a pravopis, mluvnické prostředky. 

I. Zpracování zadání a obsah písemné práce

A Zadání 

B Rozsah, obsah textu 

li. Organizace a koheze textu

A Organizace textu 

B Koheze textu a prostředky textové návaznosti 

Ill. Slovní zásoba a pravopis 

A Přesnost použité slovní zásoby 

B Rozsah použité slovní zásoby 

IV. Mluvnické prostředky

A Přesnost použitých mluvnických prostředků 

B Rozsah použitých mluvnických prostředků 

Každé dílčí kritérium je hodnoceno body na škále O - 1- 2 - 3. Maximální počet dosažitelných bodů je 

24 b. Zkoušku konanou formou písemné práce vykoná žák úspěšně, pokud dosáhne minimálně 44 pro

centních bodů. Hranice úspěšnosti v bodech činí 11 bodů. 
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Rozpis kritérií hodnocení vystihuje tabulka. Bodové hodnocení písemné práce z anglického jazyka (tvoří 

40 % hodnocení výsledné známky). 

Hodnocení písemné práce: 

24 -22 bodů výborný 

21-18 bodů chvalitebný 

17-14 bodů dobrý 

13-11 bodů dostatečný 

10- O bodů nedostatečný 

Během písemné zkoušky žák nesmí opustit učebnu (např. odejít na WC), vrátit se zpět a pokračovat 

v psaní, s výjimkou kdy předem doložil lékařskou zprávou vážné zdravotní důvody. Pokud se písemná 

zkouška a praktická zkouška konají před ústními zkouškami, oznámí žákovi předseda zkušební maturitní 

komise jejich hodnocení nejpozději v době konání ústních zkoušek. 

ÚSTNÍ ZKOUŠKA 

Ústní zkouška z anglického jazyka se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru a to s využitím pracov

ního listu obsahujícího zadání ke konkrétnímu jednomu tématu. Součástí pracovního listu je i zadání 

ověřující znalost terminologie vztahující se ke vzdělávací oblasti odborného vzdělávání. 

Ředitel školy stanovil 20 témat, která vycházejí z ŠVP a jsou platná i pro náhradní či opravnou zkoušku. 

Bezprostředně před zahájením přípravy k ústní zkoušce si žák vylosuje jedno téma. V jednom dni nelze 

losovat dvakrát stejné téma. 

Ústní zkouška má čtyři části, které jsou uvedeny instrukcemi a zadáním v anglickém jazyce. Po krátkém 

motivačním úvodu následuje první část ústní zkoušky, ve které má žák zodpovědět běžné dotazy vzta

hující se k danému tématu. Ve druhé části ústní zkoušky má žák v rámci daného tématu v samostatném 

ústním projevu popsat obrázek a poté porovnat dva obrázky včetně možných informací k tématu. Ve 

třetí části ústní zkoušky probíhá samostatný ústní projev nebo interakce na dané téma. Ve čtvrté části 

probíhá v rámci daného tématu ústní interakce - řízený rozhovor ve vztahu k odbornosti. 

časový limit pro přípravu na zkoušku je 15 minut, samotná zkouška trvá 15 minut. Žák má možnost si 

během přípravy vypracovat poznámky a poté je při ústní zkoušce používat. Během přípravy na ústní 

zkoušku je povoleno používat slovník a se souhlasem školy i jiné materiály, které žák potřebuje k pří

pravě na 3. část ústní zkoušky. 

Hodnocení: ústní zkouška se hodnotí ve čtyřech oblastech 

I. Zadání/ Obsah a projev

li. Lexikální kompetence

Ill. Gramatická kompetence a prostředky textové návaznosti 

IV. Fonologická kompetence




